
Leistungen:

Das leisten wir für Sie:- 6 Übernachtungen in 3***

und 4**** Hotels inkl. Frühstück oder gleichwertige

Westfalen-Chame Hotels

- Gepäcktransfer von Hotel zu Hotel (max. 2

Gepäckstücke p.P./je max. 20 kg)

- Tourbeschreibungen und Infos über

Sehenswürdigkeiten

- Radkarte

- Eintritt Friedenssaal Münster

- Servicehotline

- Stellplätze für Fahrräder am Hotel

- GPS-Tracks / App-gestützte Navigation

- Bei Halbpension Drei-Gänge-Abendessen

- Parkmöglichkeiten gegen Aufpreis am Hotel

- Gepäcktaschen bei Leihrädern

- Bettensteuer

Nicht inklusive:- An- und Abreise bis/von Münster

- Parkgebühren

- Mittag- und Abendessen

- Eintrittsgelder

- Bettensteuer

- Reiseversicherungen.

Anreise Samstags, Sonntags + Montags

vom 01.04. bis 24.10.2024

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Upgrade Atlantikhotel - ab 79 €

Verlängerungstag E-Bike 35 €

Verlängerungstag Leihrad 17 €

Verlängerungstag in Münster im

Einzelzimmer pro Person

131 €

E-Bike (Pedelec) 235 €

Verlängerungstag in Münster im

Doppelzimmer pro Person

86 €

7-Gang Unisex Leihrad 109 €

Preis:

24.04.2024 - 29.06.2024 - Unterkünfte - Münsterland

pro Person im Doppelzimmer 849 €

pro Person im Einzelzimmer 1180 €

Münsterland | Individuelle Radreise | zu Schlössern,

Burgen und Alleen - 7 Tage

Individuelle Radreise mit Gepäcktransport ins südliche Münsterland

Lassen Sie sich verzaubern von der grünen Parklandschaft im Münsterland. Sie

radeln ab Münster entlang kleiner Flüsse, durch schattige Wälder und schöne

Alleen. Die Route führt Sie über die naturnahen Münsterländer "Pättkes“-Radwege,

gesäumt von Wallhecken und Kopfweiden. Neben kleineren westfälischen

Gutshäusern und alten Landsitzen entdecken Sie auf dieser Tour die bekanntesten

Schlösser des Münsterlandes: Schloss Nordkirchen, Burg Vischering und Burg

Hülshoff. Die Radetappen laden dazu ein, sich die Burgen und Schlösser genauer

anzuschauen, in einem Café am Wegesrand einzukehren und die Natur des flachen

und ländlichen Münsterlandes zu genießen. An einigen Tagen können Sie zwischen

einer kürzeren und einer längeren Tour wählen. Münster, die Stadt des Friedens,

Fahrradhauptstadt und Krimistadt hat auch Kunstinteressierten viel zu bieten:

Entdecken Sie per Rad viele von der Stadt erworbenen Werke der weltweit

bekannten Skulptur-Projekte-Ausstellungen der letzten Jahre – alle im Stadtgebiet

und unter freiem Himmel.

Höhepunkte unserer Münsterland-Radreise

Per Leeze über Pättkes

Historische Altstadt und Prinzipalmarkt in

Münster

Wallfahrtsstadt Telgte an der Ems

Romantischer Werseradweg

Schloss Nordkirchen, westfälisches Versailles

Radwege durch die Steverauen

3-Burgen-Stadt Lüdinghausen

Halterner Stausee

Longinusturm in den Baumbergen

Johanniskirchplatz in Billerbeck

Burg Hülshoff, Geburtshaus der A. von Droste

Hülshoff

Aasee mit Freilichtmuseum Mühlenhof

Reiseverlauf dieser individuellen Radreise im

Münsterland: 

Tag 1: Anreise nach Münster

Check-in ab 15:00 Uhr im Hotel und Möglichkeit, die

nahe gelegene Innenstadt zu besichtigen. Am

Prinzipalmarkt mit den Giebelhäusern, auf dem

Domplatz und auf dem grünen Promenadenring

erhalten Sie einen ersten Eindruck von der reizvollen

Stadt.

Tag 2: Münster – Davensberg | Radtour 33 km / 58

km

Entlang des Dortmund-Ems-Kanals und durch den

Boniburger Wald radeln Sie über Handorf in den

hübschen Wallfahrtsort Telgte. Die Stadt mit der

barocken Kapelle und dem geselligen Marktplatz liegt

direkt am Ufer der Ems ist ein beliebtes Ausflugsziel für

Radler. Durch Wiesen und Felder geht es weiter bis zur

historischen Pleistermühle mit Landgasthof und

Biergarten. Hier erreichen Sie die romantische Werse.

Der abwechslungsreiche Radweg entlang des Flusses

bietet Naturgenuss pur. Ein schöner Anblick sind Haus

Bispink bei Rinkerode, ein historischer Gräftenhof und

das Rittergut Haus Borg. Das letzte Stück der Etappe

führt durch das geheimnisvolle und naturnahe

Waldgebiet Davert zur Burg Davensberg.

Tag 3: Davensberg – Lüdinghausen | Radtour 39

km / 49 km

Auf der heutigen Etappe liegen zwei traumhafte

Wasserschlösser: Auf ländlichen Wegen erreichen Sie

zunächst das Barockschloss Westerwinkel. Nach

Durchquerung des Naturschutzgebietes Ichterloh mit

schönem Picknickplatz an der 1000-jährigen Eiche

erreichen Sie bald Schloss Nordkirchen, das auch das

"Westfälische Versailles genannt wird und Teil des

UNESCO Weltkulturerbes ist. Im Schlosshof lädt das

Restaurant zu einer Pause mit herrlichem Blick auf die

Anlage ein. Entlang des lieblichen Flusses Stever radeln

Sie weiter in die Wasserburgenstadt Lüdinghausen.

Übernachtung in der Nähe der Burganlage.

Tag 4: Lüdinghausen – Senden | Radtour 39 km /

58 km

Der heutige Tag startet mit der Besichtigung von Burg

Lüdinghausen und Burg Vischering, einer schönen

wehrhaften Burg inmitten alter Bäume. Weiter geht es

entlang der Halterner Borkenberge Richtung Halterner

Stausee. Cafés am Ufer des Sees laden zu einem Stopp

ein oder Sie stürzen sich in die kühlen Fluten des

Seebades. Sie fahren auf der Nordseite der

Borkenberge durch Feld, Wald und Wiesen größtenteils

auf der 100-Schlösser Route bis Haus Visbeck und

weiter nach Senden. Die kürzere Route führt Sie

entlang der Olfener Steverauen und in das Rosendorf

Seppenrade, bevor Sie auf der 100-Schlösser-Route bis

Senden radeln.



Tag 5: Senden – Billerbeck | Radtour 33 km / 51 km

Die heutige Radtour führt entlang des Flusses Stever

zum Haus Klein-Schoenebeck, ein Rittergut aus dem

14. Jh. Anschließend fahren Sie durch die grüne

Parklandschaft des Münsterlandes nach Havixbeck. Am

Fuße der Baumberge entlang geht es zum

Wasserschloss Darfeld, eine der eindrucksvollsten

Schlossanlagen im Münsterland, erbaut auf zwei

Inseln. Im staatlich anerkannten Erholungsort

Billerbeck entdecken Sie am pittoresken

Johanniskirchplatz historische Speicherhäuschen,

einladende Cafés und Restaurants. Auf der kürzeren

Route, fahren Sie zum Westerberg, dem höchsten

Punkt des Münsterlandes. Vom Longinusturm, erbaut

aus typischem Baumberger Sandstein, haben Sie einen

herrlichen Blick über das Münsterland und können

schon Billerbeck, das Ziel der heutigen Etappe

ausmachen. An der Kolvenburg, dem romantischen

Martinikirchplatz und im Ortszentrum um den Dom

entdecken Sie typisch westfälische Architektur und

Gemütlichkeit.

Tag 6: Billerbeck – Münster  | Radtour 38 km

Heute haben Sie besonders viel Zeit, um noch einmal

alle Facetten des Münsterlandes zu erleben. Das erste

Stück geht es auf Pättkes um die Baumberge herum

zum Schlautbach bis kurz vor Havixbeck. Sie treffen auf

die imposante Burg Hülshoff inmitten einer schönen

Parkanlage, Geburtshaus der Dichterin Annette von

Droste-Hülshoff. Seit 2012 ist es möglich, die Burg von

innen zu besichtigen und sich im Burghof kulinarisch

verwöhnen zu lassen. Haus Vögeding und Haus

Rüschhaus sind zwei weitere sehenswerte Gutshöfe auf

der Route. Am Ende der Tour wartet mit dem Schloss in

Münster noch ein weiteres Highlight auf Sie. Erbaut

von J. C. Schlaun beherbergt es seit 1954 die

Westfälische Wilhelms-Universität. Hinter dem Schloss

befinden sich der Botanische Garten und das

Schlossgarten Café.

Tag 7: Münster

Ende der Reise nach dem Frühstück oder Verlängerung.

Optional zubuchbar: Münster – Skulptur

Projekte  (ca. 18 km)

Alle 10 Jahre findet die Kunstausstellung "Skulptur

Projekte“ in Münster statt und hinterlässt ihre Spuren

an vielen Plätzen in der Stadt, denn ein Teil der

Skulpturen wird im Anschluss fest ins Stadtbild

integriert. Start der individuellen Rundtour ist am

Aasee, dem großen See im Zentrum von Münster. Hier

fi nden Sie die "Giant Pool Balls“ von Claes Oldenburg,

das wohl bekannteste Werk der Skulptur Projekte. An

der Wilhelms- Universität vorbei geht es zur

Promenade, einem autofreien asphaltierten Radweg,

der auf dem alten Befestigungsring der Stadt

entstanden ist und Sie auf schattigem Weg einmal um

die Innenstadt führt. Entdecken Sie die Stadt zu Fuß

und gehen Sie eventuell noch weiter auf

Skulpturensuche. Es lohnt sich, den Friedensaal im

Rathaus, den Dom und/oder eins der vielen Museen zu

besichtigen. Oder Sie üben sich in westfälischer

Gelassenheit und lassen sich durch die Stadt treiben,

kehren in eines der typischen Cafés ein, schlendern

über den Prinzipalmarkt und lassen Ihre Tour

entspannt ausklingen.

Bitte beachten Sie: alle oben angegebenen

Radstrecken sind nur ungefähre Angaben. Auf den

verkürzten Tagesetappen können nicht alle der

genannten Orte oder Sehenswürdigkeiten besucht

werden.

__________________________________

____________________________

Anreisetermine

Anreise samstags, sonntags + montags vom

01.04. bis 24.10.2024

Tourencharakter

Level 1–2 (Auf einer Skala von 1 bis 5).

Die Route ist überwiegend flach bis leicht

hügelig und führt über meist aspaltierte

Radwege und wenig befahrene Nebenstraßen.

Kürzere Abschnitte verlaufen über unbefestigte

Wege. Tag 5 ist mit ca. 237 Höhenmetern etwas

anstrengender, die Anstiege am Ende der

Etappe zum Longinusturm hinauf können aber

auch gemütlich geschoben werden.

Leihräder

Unisex Komforträder mit 7-Gang

Nabenschaltung und Rücktrittbremse,

Gepäcktasche, stabilem Trapez-Rahmen,

Federgabel vorne, gefederter Sattelstütze,

gepolstertem Sattel, Pannenschutzreifen,

LED-Beleuchtung vorne & hinten durch

Nabendynamo, Schnellspanner für Sattelhöhe,

Klick-Fix-Halterung am Lenker. Alternativ ist

auch die Miete von E-Bikes (8-Gang,

Rücktrittbremse) möglich. Die Leihräder stehen

am Anreisetag ab 10:00 zur Verfügung und

können am Abreisetag bis 18:00 genutzt

werden.

Anreise und Parken

• PKW:  Parkmöglichkeiten direkt am Hotel.

(bewachter Parkplatz für ca. 16,– € pro Nacht). Ein

öffentliches Parkhaus gibt es in 1,3 km Entfernung für

ca. 6,– € pro Nacht.

• Bahn:  An- und Abreise nach Münster/Westfalen

Hauptbahnhof. Das

Hotel liegt ca. 150 m vom Bahnhof entfernt.

• Flugzeug : An- und Abreise zum Flughafen

Münster-Osnabrück. Shuttlebus vom Flughafen in die

Innenstadt für 7,50 €. Taxi ab 56,– €.

Unterkünfte - Münsterland

Romantische Hotels im Münsterland: Unser Maßstab bei

der Hotelwahl ist hoch. Unsere Hotels sollen nicht nur

funktional möglichst perfekt sein, sondern vor allem eine

angenehme Atmosphäre bieten. Nur hin und wieder erzwingt

der Routenverlauf einen Kompromiss. Dann allerdings müssen

Sie gelegentlich mit einem einfachen Haus vorlieb nehmen.

Wir akzeptieren kein billigeres Hotel, nur um einen scheinbar

günstigen Reisepreis zu erzielen. terranova nennt stets die

Hotelnamen im Prospekt und im Internet. Sie können im

Michelin oder auf tripadvisor unsere Bewertung gerne

überprüfen.

Münster: Hotel Kaiserhof 4****

Das Hotel Kaiserhof liegt in fußläufiger Entfernung zur

Innenstadt von Münster. Der Kaiserhof zeichnet sich

durch seine 100 individuell gestalteten Zimmer und

den Wellnessbereich aus. Jedes der Superior-Zimmer

verfügt über ein großes Doppelbett, Safe, digitales

Sat-TV, kostenloses WLAN, Föhn, Dusche, WC, Telefon,

Klimaanlage und eine kostenlose Flasche

Mineralwasser. Im Hotel befindet sich ein

ausgezeichnetes Restaurant, das regionale und

internationale Spezialitäten bietet. Ihre Räder können

hinter dem Hotel überdacht und sicher abgestellt

werden (abschließbarer Fahrradcontainer).

Münster: Atlantic Hotel 4****

Das Atlantic Hotel wird 2021 neu eröffnet und liegt

zentral zwischen Bahnhof und Promenade, damit nahe

der Innenstadt und direkt am Radweg. Einzigartig für

Münster ist die Bar in der 6. Etage mit einem

fantastischen Ausblick über die Altstadt hinaus. Die

Zimmer verfügen über ein großes Doppelbett, Safe,

digitales Sat-TV, kostenloses WLAN, Föhn,

Kofferablage, Ganzkörperspiegel, WC, Telefon,

https://www.kaiserhof-muenster.de/


Klimaanlage und Minibar.

Davensberg: Hotel Clemens-August 3***

Das Clemens-August-Hotel liegt im Ortskern von

Davensberg und in direkter Nachbarschaft zum

Burgturm. Neben der besonderen Lage besticht das

Hotel durch sein "westfälisches“ Flair und die Aussicht

auf die Parkanlage Deipenwiese. Alle Zimmer verfügen

über eine Nespresso-Maschine, WLAN, eine Flasche

Wasser pro Aufenthalt, Fernseher, Dusche, WC, Föhn,

Telefon und Kosmetikspiegel. Restaurant im Hotel.

Lüdinghausen: Hotel Steverbett

Freuen Sie sich auf einen modernen Spa und

hervorragende Küche im 4-Sterne-Superior-Hotel

Wallgau.

Lüdinghausen: Hotel No 11

Das Hotel No 11 liegt in der Fußgängerzone der Stadt

Lüdinghausen, in unmittelbarer Nachbarschaft zu

diversen Restaurants, Cafés und dem Burgpark. Die

liebevoll eingerichteten Zimmer verfügen über eine

kleine Espressomaschine, TV, Safe, hochwertiges

Boxspringbett, Klimaanlage, kostenloses WLAN, Föhn,

Telefon und einer Flasche Mineralwasser zu

Begrüßung.

Senden: Hofhotel Grothues-Potthoff 4****

2015 wurde das Hofhotel in Nachbarschaft zum

eigenen Hofladen und Hofcafé eröffnet – eine

gelungene Kombination zwischen modernem und

westfälischem Flair. Zimmer mit Klimaanlage,

kostenlosem WLAN, großem Schreibtisch, Telefon,

Safe, WC, Föhn und Boxspringbetten. Es stehen ein

großer Wellnessbereich mit verschiedenen Saunen und

Erlebnisduschen zur Verfügung. Restaurant im Hotel.

Billerbeck: Hotel & Restaurant Mertens

Ludgerusbrunnen

Das Hotel Mertens liegt am Rand der Innenstaat von

Billerbeck. Tradition trifft Moderne. Diese Verbindung

mit Liebe zum Detail ist es, die für Guido Mertens das

Wesen des Hotel Ludgerusbrunnen ausmacht. Die

historische Innenstaat mit der Johanniskirche und

-kirchplatz liegt fußläufig entfernt. Alle Zimmer

verfügen über eigenes Badezimmer mit Badewanne

oder Dusche, Haartrockner, Teezubehör, WLAN

Wasserkocher, TV, Telefon und sind Allergiker

freundlich.

Nach Verfügbarkeit werden die genannten Unterkünfte

gebucht. Wir empfehlen eine frühzeitige Reservierung.
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